

近日,一则特大好消息让焦作人民终于舒了一口气,根据焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室2022年21号通告精神,结合修武县疫情防控形势,自2022年4月12日8时起,修武县范围内逐步、有序恢复生产生活秩序。

消息一经推出,全市人民皆大欢喜。眼下正是四月芳菲醉、人间仲春时,收拾一下疲倦的心,来璞韵居与春天约个会吧……

来 璞韵居 与春天约会吧

本报记者 张 璐



本报记者 张 璐 摄

“你好,请扫一下二维码。”4月12日,一名佩戴口

把好防疫第一关

罩的女士来到璞韵居项目营销中心,工作人员立即上前督促其扫码,做好消毒工作,把好防疫关。

复工复产之际,璞韵居严格按照政府相关规定有序推进复工,同时制订企业疫情防控工作方案,启动多重安全防护体系,全方位打造“安心营销中心”,筑起温暖战“疫”防线,为购房者营造安全、健康、放心的环境,让购房者无忧看房、舒心购房。

防疫健康第一步,从自身做起。岗前的每一个自检流程,都是让客户安心的“定心丸”。璞韵居针对所有员工,制定了一系列自我安全管理措施,为员工建立健康档案,全员全程佩戴口罩,最大化保障访客及自身安全。

全面开启“预约看房模式”,保障客户全程看房无忧。每天限制进营销中心的看房人数,并定制高规格接待标准,尊享“1对1接待”服务,接待人员与客户保持1米的安全距离。全面消杀,安全系数再升级。针对营销中心的每日消毒工作,璞韵居进行了精细安排,每日多次全区域全方位消毒,做到无遗漏、无死角。从门厅、吧台、沙盘、洽谈区、工艺工法样板间、卫生间等,不遗漏每处细节角落,保障每一位购房者的健康安全。

“绿码”房子来拥有

如果房子也有“健康码”,那么如何评判一个房子是否是“绿码”?

市面上,能够满足“绿码”条件的房子并不多,这类房子往往拥有低密、宽阔楼间距、良好视野、低梯户比、高绿化率、南北通透、多开间朝南等诸多特点,且这些特点越来越得到购房者的重视。

璞韵居位于市城乡一体化示范区迎宾路与文苑路交会处西100米路北。该项目东侧是与塔南路一脉承接的城市南北向中轴动脉——迎宾路。这条路向北延伸至太行山下,向南连通高速公路入口,不到3公里就是市汽车客运总站,5公里处即是焦作火车站南广场,公共交通可谓四通八达。

璞韵居花园式环境让人尽享“归家即入园”的慢调时光,通过南北向林荫大道向各个宅间辐射,绿脉延伸覆盖整个社区,并通过主题空间形成丰富的复合型功能组团。该项目总建筑面积约7万平方米,其中住宅面积约5万平方米、地下建筑面积2万平方米,建筑密度17.0%,容积率≤2.5,绿地率达35.01%,秉承“全时间、无龄界”的理念,回归社区内部公共场地空间,以现代造园手法打造园中园多重生态景观,构建人与自然和谐共生的家园环境。

居住其中,推窗见景。一家人傍晚下楼遛个弯,触目便是葱翠绿意,俯身便是虫吟鸟鸣,漫步社区恰似闲逛花园,诗意图然。

市民在璞韵居营销中心洽谈。
本报记者 张 璐 摄

利好政策惠于民

近段时间,市住房公积金管理中心推出了利好政策。

为进一步支持职工合理住房消费,我市住房公积金贷款额度夫妻双方交存住房公积金的,最高可贷额度由现行的单笔不超过50万元调整为单笔不超过55万元,且同时不超总房价的70%,这进一步方便了广大市民购房。

璞韵居的南侧是大沙河生态治理项目,项目周边沁泉湖、山阳湖、龙源湖等大型开放性公园,为市民带来了新鲜的空气、湿润的环境。不久的将来,紧邻该项目还将规划修建新河,让璞韵居的孩子们格外幸福,随处可见感受公园玩耍的乐趣。

趁着疫情向好,趁着春暖花开,来璞韵居逛逛吧!为了给市民一个安全的购房环境,璞韵居已按相关要求每日进行了消毒、消杀全面工作,筑牢常态化疫情防控“大防线”。

目前,璞韵居现5栋楼已全部封顶,成为名副其实的准现房,所剩房源不多,清盘活动进行中,带上家人,戴上口罩,来璞韵居规划属于自己的春天吧!



璞韵居建材工法展示区。本报记者 张 璐 摄

璞玥府:给你提供公园式生活

本报记者 王 倩

离繁华不远,靠自然更近,这是对我市新中大宅璞玥府项目的真实写照。究其原因,主要是璞玥府项目附近拥有市生态植物园、许衡文化公园、市森林动物园等生态自然资源,尤其是绿意盎然的市生态植物园与璞玥府项目仅一路之隔,周边环境可谓既静谧安详又繁荣多样。不仅是休闲娱乐的好去处,还是焦作市区西部的绿色客厅。对于选择璞玥府项目的市民来说,可谓推窗即享天然氧吧,无限接近公园生活。

璞玥府项目原本可以以其美丽的景观、清新的空气、舒适的环境等优越的先天条件取胜,但璞玥府人深知,好的外部环境只是其中的一部分,要想为焦作乃至周边地区的居住者献上宜居佳品,必须在小区内部的园区规划、园林景观、楼体结构、户型结构等方面精耕细作。

据了解,璞玥府花园洋房容积率仅1.7,小区整体绿化率高达30%。这种低密度规划住宅区人口密度低,人居公共空间相应变大,生活舒适度较高。在璞玥府项目,建筑只是景观的一部分,更多的土地被用作园林绿化和业主活动空间。儿童游乐区、五人制足球场、环形健康跑道、健身器材区等有序地分布在小区内部,闲时与邻居下一盘棋,共品一壶淡淡的清茶,看孩子在草坪上嬉戏……这不就是出入皆为公园的享受吗?另有1:1.3的停车位配比,在人车分流的璞玥府小区内,把车藏在地下,给小区的园林更多美观。

市生态植物园与璞玥府项目隔路相望。
本报记者 王 倩 摄

本报记者 王 倩 摄

附近经过,让住于此的业主无论开车出门还是乘坐公交车出行,都畅通无阻,节约了在路上堵车的时间。

有兴趣的市民不妨到解放西路中站区许衡广场西100米路北的璞玥府营销中心或怡光路与新园路交会处北20米处的璞玥府临时接待中心详询。

璞韵居位于市城乡一体化示范区迎宾路与文苑路交会处西100米路北(市牌照厂原址),总建筑面积约7万平方米,其中住宅面积约5万平方米、地下建筑面积2万平方米,建筑密度17.0%,容积率≤2.5,绿地率达35.01%。

项目区位图。
(城易达供图)

莫负好春光—— 璞玥府邀你来市生态植物园放风筝

本报记者 王 倩

近日,各种和“春”有关的活动应季而来,在这个玩味的春季里,放风筝是最能表达人们玩味春天的一个传统活动,不妨选择阳光明媚的一天,邀约家人、朋友,迎着春风放飞风筝,在蓝天白云之间品味春光的无限美好吧。璞玥府项目深知春光宝贵,稍纵即逝,特于4月16、17日在其营销中心内举办风筝DIY活动。届时不妨带上孩子来此制作专属于你们的风筝吧,做好风筝后,可到与璞玥府项目一路之隔的市生态植物园内游玩乐。

据了解,璞玥府项目被市生态植物园、许衡文化公园、市森林公园三大公园环绕,在给居者提供鲜氧的同时,也为居者提供了高品质的居所。其中,最值得一提的是,该项目与占地170余公顷、以植物为主题的市生态植物园隔路相望,市生态植物园内拥有竹园、盆景园、凉亭等,将这一片区域打造得既静谧安详又繁茂多样,是周边居民休闲娱乐的好去处,趁着春意渐浓,不妨到市生态植物园看风筝翱翔于天际,花红柳绿处,春意尽显,情趣盎然。

你还在感慨因为工作太忙,已经太久没有陪孩子进行亲子间的娱乐活动了吗?璞玥府项目此次贴心打造了风筝DIY活动,本周六、周日,就来位于解放西路中站区许衡广场西100米路北的璞玥府营销中心或怡光路与新园路交会处北20米处的璞玥府临时接待中心享受亲子之间的乐趣吧。亲手制作一个专属于你们的风筝,然后放飞天空,看造型各异的风筝在天际间驰骋,内心也为之开阔,没有比这样的礼物更加贴切,更加能温暖亲子之情。

市民在了解璞玥府项目详情。
本报记者 王 倩 摄

璞玥府

在建楼栋均已有序恢复施工

璞玥府项目施工人员在认真工作。
本报记者 王 倩 摄

本报讯(记者王倩)近日,焦作市城易达置业有限公司在收到全市有序恢复生产生活秩序的通知后,压实主体责任,严格工地管理,一方面抽调后勤保障人员对入场物资等进行全面消杀,督促施工人员佩戴口罩、保持安全距离;另一方面加快施工进度,全力以赴加紧工程施工进度。

昨日,记者在位于怡光路与新园路交会处北20米处的璞玥府项目施工工地了解到,目前该项目9号楼和17号楼的临街商铺主体施工已结束,对于择居璞玥府项目的购房者来说,意味着入住后,在家门口即可满足日常所需。

此外,璞玥府项目负责人透露,该小区地下停车场已经施工过半。“我们璞玥府项目规划建设898户,设置地下机动车停车位1100余个,车位配比约1:1.3。小区全地下停车,真正实行人车分流,这不仅解决了停车和出行的问题,还避免了车辆与居者的相遇,充分保障了园区内行人的安全,业主大可不必担心孩子在小区玩耍时,被急速行驶的车辆吓到;也不用担心老人休息时被发动机的轰鸣声和汽车的鸣笛声打扰,让家人每天可以放心、安心的生活在这里。”璞玥府项目负责人说。